
第一回事前アンケート結果と分析について

私たちは、鞄を販売する事前にアンケートをとりました。
その結果を以下にまとめました。

Q１・大商に指定鞄があれば購入したいと思いますか？（Yes・No）
　　　YesまたはNoと思った理由はなんですか？

YES理由
・統一感があるから
・高校生らしい
・指定鞄をもちたい
・記念に残るから
・大商というイメージの印象がつくから
・他校のをもつよりはいい
・大商にしかないものをもちあるきたい

NO理由
・好きな鞄をもちたい
・部活でそろえてるから
・買い直す必要性を感じない
・そこまで指定されたくない
・みんなと一緒は嫌だ

表を見て頂くと分かるように、１・２年生に比べて３年生は卒業という事もあり
YESと答えた人が少なかったです。
１年生はまだ２年もあるのでYESの意見が多かったです。
２年生は大商の生徒であることをわかりやすくするためにとか、
学校の印象も変わると思うなど学校の事を考えてくれている意見が多かったです。

Q２・好ましい大きさは次のうちどれですか？（大きい・小さい）
Q３・好ましい材質はどれですか？（ナイロン・エナメル・合成革）
Q４・どのような色がいいと思いますか？

Q５・鞄の価格はいくらぐらいなら買いますか？（小　　　　円・大　　　　円）
　　　例・小さい鞄で2,000円～　　大きい鞄で4,000円～

（結果は省略：執筆者）

以上が第一回事前アンケートです。
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1年 2年 3年
大きい 小さい

平均

￥8,000
￥7,000
￥6,000
￥5,500
￥5,000
￥4,500
￥4,000
￥3,500
￥3,000
￥2,800
￥2,500

￥4,738

￥4,000
￥3,000
￥2,800
￥2,500
￥2,000
￥1,800
￥1,700
￥1,500
￥1,000

￥2,435

大きい 小さい

平均

￥6,000
￥5,000
￥4,500
￥4,000
￥3,500
￥3,000
￥2,500

￥4,071

￥3,000
￥2,500
￥2,000
￥1,700
￥1,500
￥1,200
￥1,000

￥1,843

大きい 小さい
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￥10,000
￥5,000
￥4,567
￥4,500
￥4,300
￥4,200
￥4,100
￥4,000
￥3,980
￥3,800
￥3,500
￥3,000
￥2,000
￥1,000

￥4,139
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￥2,500
￥2,300
￥2,006
￥2,000
￥1,890
￥1,500
￥1,300
￥1,200
￥1,000
￥800
￥500

￥1,846
平均


